

济南西站将增设4条临时线

解决片区居民坐公交出行难问题

本报5月5日讯(记者 邢振宇 实习生 张晓伟)5日,济南市人大组织部分人大代表到市交通运输局督办部分重点建议办理情况。全市共有3件交通运输方面的建议被市人大列为重点督办建议。市公交总公司表示,拟于6月底前在西客站片区增设4条临时线路,配车总计100部,解决西客站片区居民的出行问题。

由于西客站片区施工,原有的19路、38路公交车停运,附近的市民只能乘坐133路,或者绕路乘坐102路到市区,出行不方便。市人大代表王平建议该片区增加临时公交线路。

对此,济南市交通运输局副巡视员官德勇表示,由于西客站片区大规模开发建设,拆迁和建设导致出行客流稀少、缺乏公共停车场站和道路安全通行条件,影响了公交路线的运行。据了解,西客站片区原有19路、38路和133路3条公交路线。19路停车场在西客站建设规划范围内,现已改作他用。38路途经的道路现在是大型工地,道路坑洼不平,公交车无法运行,19路和38路失去了运行的基本条件,不得不临时停运。现在仅保留133路,主要保障彭庄及其附近的居民和农

工出行。随着西客站片区居民的陆续回迁和京沪高铁开通日期的日益临近,济南市交通部门与西客站指挥部协商,根据目前进度,市公交总公司拟于6月底前增设4条临时线路。

“四条线路分别是济南西站至黄岗,计划配车25部;济南西站至济南火车站,计划配车30部;济南西站至营市街,计划配车25部;济南西站至长清科技园,计划配车20部。”官德勇表示,上述4条线路开通后,西客站片区居民出行问题基本可以得到解决。



刷新护栏

5月5日,在泉城路一侧,工作人员正在粉刷绿化带的护栏。据介绍,雨季即将来临,为防止护栏受潮掉漆,提前将护栏粉刷一遍。本报记者 王媛 摄

市人大代表、本报记者张刚的建议获答复,市交通运输局表示——

重点打击出租车7种违法行为

本报5月5日讯(记者 邢振宇 实习生 张晓伟)“作为旅游城市,济南个别出租车存在拒载、宰客等给泉城形象抹黑的不文明现象。”市人大代表、本报记者张刚建议,提高驾驶员素质,规范出租车行业管理。5日,济南市交通运输局表示,今年将结合行业实际,重点打击出租车7种违法行为,提高出租车行业服务质量。

针对市人大代表张刚的建议,济南市交通运输局副巡视员官德勇表示,出租车行业既是城市的窗口和形象,也是社会各界和广大市民关注的

焦点和难点问题。在出租车市场监管方面,市交通部门不分时段、不分昼夜开展了现场稽查。“从4月中旬开始,我们联合市公安、城管执法等部门开展了出租车市场清理整治行动,重点打击黑出租、出租车套牌、异地经营等非法营运,以及乱停乱放、占道运行、急转掉头、任意变道等违法行,形成管理合力。”官德勇说,交通部门还与公安交警部门协作,实现联合办公,通过网络上查询和下达违法通知的形式,及时纠察出租车司机的交通违法行为。

据介绍,今年济南将以交通运输部《出租企业服务质量考核办法》试点城市为契机,落实对出租企业的年度服务质量考核评估制度,严格执行对出租车驾驶员的违章计分制。同时要求全市各出租企业组织出租车驾驶员进行集中培训,落实奖惩制度。

“欢迎社会各界监督出租车违法违规行为,市民可拨打12345热线和96596、96576服务监督热线投诉。”官德勇表示,对情节恶劣、影响较大的事件,进行媒体曝光和行业内通报批评,保障乘客合法权益。

上述问题,采取了三条措施,已经得到明显改善。”

115路早高峰增开加班车

周六周日发车间隔压缩至3分钟

本报5月5日讯(记者 邢振宇 实习生 张晓伟)

“115路公交车线路太长,市民出行又非常集中,早高峰人太多了。”市人大代表林娟建议,115路公交车应增加该线路班次。5日,济南市交通运输局回复,针对上述问题,市公交公司已经在早高峰增开加班车,周六、周日增加运力,缩短发车间隔,取得明显效果。

针对115路公交车人多、乘客等车时间长等问题,济南市公交总公司解释说,115路公交车从山东剧院开往邢村立交桥,线路长度为19公里。该条线路乘客出行早,高峰时段早,且双向客流同时发生,线路又长还经过主要城区,周末学生客流又很多,导致交通高峰时运行不畅。

“为了减少乘客等车时间,市公交总公司针对

市人大代表林娟对市交通运输局的回复非常满意,但认为周六、周日增加运力还不够。“周五下午学生客流就很大,应该在当天也增加运力。”林娟说。针对代表的建议,济南市公交总公司副总经理姜良表示,这个事情已经考虑其中,周五下午运力已有所增加。

早期归侨生活补贴有望提高

从每月150元增至260元

本报5月5日讯(记者 邢振宇 实习生 张晓伟)

5日,记者在济南市人大举行的重点建议督办会上获悉,市侨办、市财政局经过多次调研沟通,济南市早期归侨企业退休职工生活困难补贴标准有望提高。

早期归侨是指于1978年底之前回到济南的老归侨。由于归侨子女失业下岗以及患精神病或残疾等多种因素,这部分早期归侨企业退休职工家庭有些困难。在2007年,市侨办与市财政局协商,对全市140名生活困难的早期归侨企业退休职工每月给予150元的补贴。

针对该建议,济南市侨办表示,市侨办已经向市财政局提交了《关于提高我市早期归侨企业退休职工生活困难补贴标准的报告》。经市侨办、市财政局多次调研沟通,市财政局拟将补贴标准提高至260元。

助标准的做法,提高早期归侨企业退休职工生活困难补贴标准。

据介绍,国内其他省市对早期归侨生活困难补贴工作也不同程度开展。由于各地经济发展不同,早期归侨的数量不同,省、市、区级发放渠道不同,各地发放的补贴标准也不尽相同。据了解,南京、长沙、郑州、苏州、青岛等城市生活困难的老归侨、退休归侨的生活补贴标准在100—200元不等,有的正在积极争取提高标准。

据介绍,国内其他省市对早期归侨生活困难补贴工作也不同程度开展。由于各地经济发展不同,早期归侨的数量不同,省、市、区级发放渠道不同,各地发放的补贴标准也不尽相同。据了解,南京、长沙、郑州、苏州、青岛等城市生活困难的老归侨、退休归侨的生活补贴标准在100—200元不等,有的正在积极争取提高标准。

提供学生成才多元选择 打造海外留学绿色通道

山东省济南第七中学国际课程招生说明会

济南七中国际教育办及教育主管部门关心指导和社会各界的大力支持下,历经六年,得到长足发展,产生了广泛而积极的社会影响。已有一百多名学生升入美、加、英、日、韩等国家,就读包括北京大学在内的知名大学,另有十几名同学被中央财经大学、人民大学、北京第二外国语大学、北京大学等大学录取。

2011年春季,新增设中美高中国际课程、中美高中AP课程、西班牙语国际课程及日语国际课程,为优秀的高中生提供优质的国际教育平台,开启通往美国、加拿大、英国等国家的世界顶尖大学的校门通道。同时,拓宽小留学生渠道,开设西班牙语国际课程,进一步帮助学生增强发展的竞争优势。

时间:2011年5月7日/5月14日 9:30—11:30 地点:济南七中学术报告厅(解放路32号)

2011年开设: CFA英语国际课程 中美高中国际课程 (托福+SAT-AP) 西班牙语国际课程 日语国际课程 韩语国际课程

可高考可留学,升学模式灵活多样

教育部项目 公立高中办学 权威规范经济安全

国际课程班附加测试

2011年6月18日 8:30

诚挚欢迎应届初中毕业生、高中在校学生及家长! 电话: 0531-55564158 55564159